

各位

訂正とお詫び

「クミアイ農薬総覧 2022年版」の訂正について

本会発行の「クミアイ農薬総覧 2022」に収録しました内容に、誤記載等がありましたので下記のとおり訂正するとともにお詫び申し上げます。なお、適正使用に係る内容を取りまとめており、簡易なものは省略していますのでご了承ください。クミアイ農薬総覧活用の際には正誤表の内容を確認のうえ、ご利用いただきたくお願いいたします。

JA全農 耕種資材部

クミアイ農薬総覧2022 正誤表

頁	用途	薬剤名	訂正事項	誤	正
17	殺虫剤	アクタラ粒剤5	【適用と使用方法】 ピーマンの適用害虫名	ミカンキイロアザミウマ	ミナミキイロアザミウマ
402	殺虫剤	ダントツ水溶剤	【適用と使用方法】 かんきつの適用害虫名欄、野線の抜け	カネタタキ(2000倍, 24倍, 48倍)及びミカンハモグリガ・ゴマダラカミキリ(20倍)間に野線なし	ミカンハモグリガ・ゴマダラカミキリ(20倍)の直上に野線を引く
719	殺虫剤	ランネット45DF	【適用と使用方法】 アスパラガスの灌注の適用害虫名	ナメクジ類	ネギアザミウマ ナメクジ類